



**SC HORTICULTURA SA**

România, Timișoara, Timiș

Str. Emanuel Ungureanu Nr. 5 Cod postal 300079

Tel/Fax: 0256 - 498667

Locul: contact@horticultura.ro, www.horticultura.ro

CU: RO1816890, ORC: J35 939/1991



**RAPORT de GESTIUNE**  
al  
**CONSILIULUI de ADMINISTRATIE**  
**SOCIETATEA HORTICULTURA S.A.**  
**ANUL 2017**

Societatea Horticultura SA Timișoara este o societate pe acțiuni, constituită în anul 1997 în baza Legii nr.31/1990 și a Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Timișoara nr. 201/1997, ca urmare a reorganizării Regiei Autonome Horticultura.

S.C Horticultura S.A. are număr de înregistrare la Oficiul Registrul Comerțului J 35/939/1991 și codul fiscal RO1816890 cu sediul în Timișoara, str. E. Ungureanu nr.5.

Este o societate cu capital integral al Consiliului Local Timișoara, instituția având calitatea de acționar unic.

Obiectul principal de activitate al societății se referă la "*Activități de întreținere peisagistică*" cod CAEN 8130

Adunarea Generală a Acționarilor la societate e formată din Consiliul Local Timișoara 27 membri.

Sistemul de administrare este unitar. Administrarea societății este efectuată de Consiliul de Administrație în limitele stabilite de Adunarea Generală a Acționarilor.

În baza Hotărârii AGA nr. 13/08.07.2014, Consiliul de Administrație este format din 9 membri. Contractele de mandat ale membrilor Consiliului de Administrație, încheiate cu aceștia și Adunarea Generală a Acționarilor, au ca obiect obligația de participare la administrarea societății în conformitate cu prevederile legale în vigoare. Contractele sunt încheiate pe o perioadă de 4 ani.

Responsabilitățile asumate de administrator pe perioada mandatului sunt:

- Stabilirea direcțiilor principale și de dezvoltare a societății;
- Evaluarea performanței generale a societății și pe perioade de activități specifice a rezultatelor realizate, comparativ cu programul planificat;
- Examinarea și aprobarea Planului de management al directorilor, strategia de conducere pentru atingerea obiectivelor și criteriilor de performanță stabilite prin contractele de mandat.

Obiectivele și criteriile de performanță sunt creșterea veniturilor societății și încheierea exercițiului financiar pe profit.

Evoluția performanței economice a societății.

Potrivit contului de profit și pierdere la 31.12.2017, societatea Horticultura SA a înregistrat în conturile de venituri și cheltuieli rezultatele prezentate mai jos:

Indicator	Anul 2017
Venituri totale	12.467.095 lei
Cheltuieli totale	11.856.668 lei
Profit brut	640.427 lei
Impozit profit	103.682 lei
Profit net	506.745 lei
Cifra de afaceri	12.319.304 lei

Politicile economice și sociale ale societății de Horticultură sunt:

- Asigurarea unei informări permanente a A.G.A. asupra situației financiare;
- Îndeplinirea criteriilor de performanță stabilite și aprobate de A.G.A.;
- Utilizarea eficientă a resurselor materiale, financiare, umane, de timp și informaționale ale societății;
- Asigurarea disciplinei financiare și contractuale prin monitorizarea și controlul tuturor activităților ce se desfășoară la nivelul societății prin asigurarea conformității și legalității acestora;
- Asigurarea evoluției societății pe principiile dezvoltării durabile, într-o manieră în care resursele sale să fie folosite eficient, creșterea veniturilor, a profitului și productivității.

Principiul independenței exercițiului contului de profit și pierderi se reflectă fidel în veniturile, cheltuielile și rezultatele financiare ale perioadei de raportare.

Obligațiile față de bugetul statului au fost corect stabilite și achitate.

Consiliul de Administrație propune în conformitate cu Legea nr. 31/1990 republicată, profitul net să rămână la dispoziția societății.



Consiliul de Administrație

Președinte Moisuc Alexandru